

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** олеся

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.11.2010 16:48:00

**формирования заключения врача:** 23.11.2010 20:21:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/193428/answer/193429>



## Заключение врача

Если у Вас нет сифилиса, то это не опасно для ребенка.

Здесь возможно несколько вариантов: отец ребенка болеет давно (более 2 лет) и тогда он сейчас практически незаразен; отец ребенка заразился недавно и еще не успел Вас заразить; отец ребенка ранее болел и пролечился, а сейчас у него следовые реакции; не исключено и то, что Вам помог эритромицин.